

Задолбали бабы (не женщины, а именно бабы по состоянию души, независимо от возраста), которые считают, что женщина с мужчиной могут общаться только в постели и никаких других отношений у них быть не может. Примеры? Их есть у меня.

История номер раз. Я засиделась допоздна в гостях у друга. Так как ехать мне на другой конец города, а автобусы уже не ходят, мать парня предложила мне переночевать у них. Через несколько дней девушка этого друга, по совместительству моя одноклассница в универе, говорит, что рассталась со своим парнем, потому что он изменил ей со мной. Да, мы спали в разных комнатах, но он ей изменил со мной. Через розетку, не иначе.

История номер два. Один из моих друзей стал жить с женщиной, отличающейся повышенной любвеобильностью. Однажды он услышал, как его дама ворковала по телефону с кем-то из своих ухажёров, психанул и вскрыл себе вены. Когда я пришла навестить его, дама начала мне высказывать, что якобы у нас с ним шашни на стороне, а если этого нет сейчас, то обязательно будет потом. В результате нашей милой беседы я лишилась права приходить в этот дом.

История номер три. Я уже довольно давно занимаюсь восточными единоборствами. За это время в нашем додзё образовался хороший, дружный коллектив. И оказалось, что с одним из наших мужиков нам есть о чём поговорить, помимо обсуждения техник. Это не понравилось его жене. Сначала меня занесли в чёрный список в соцсети, а потом кто-то рассказал ей, что видел, как он подвозил меня после тренировки до дома. В итоге она закатила ему грандиозный скандал, и теперь мы общаемся только на тренировках.

В общем, бабы, вы задолбали. Я не лезу к вашим мужчинам и не набиваюсь им в подруги. Я не пытаюсь их как-то соблазнить, не создаю образ доступной женщины. Но почему-то вы упорно думаете обратное. Я не знаю, может, это какие-то стереотипы воспитания, тараканы в голове или просто вы судите по себе (а большинство из вас не очень-то хранит верность). В любом случае вы задолбали!

[Read Full Article](#)